

# 这里的国道路面塌陷了

新报讯(草原云·北方新报记者 郝儒冰)受连续强降雨影响,7月31日19时35分,呼和浩特市公路服务中心管养公路G241线(和林段)K14+500处发生水毁,造成路面塌陷,情况危急。

公路巡查人员发现突发情况后,立即上报并第一时间设置应

急围挡,避免过往车辆和行人发生危险。应急抢险人员根据现场情况设置安全作业区,摆放警示标志,配合公安交管部门,对该路段进行半幅封闭,当晚安排专人昼夜指挥交通,共出动应急抢通人员10人、机械3台班、水马35个、路锥50个、爆闪灯2个。

8月1日,工作人员开展应急

处理,设计恢复方案,抢通道路,该路段水毁应急抢修工程初步方案预计清理土方115.1方,砂垫层104.6方,20厘米水泥混凝土8.4方,5厘米沥青面层42平方米,新建排水沟2道,恢复排水沟20米,拦水带30米,对边坡防护进行加固,预计8月6日正常恢复通行。



路面抢修

## 学叠“豆腐块”

8月1日,小朋友在学习叠“豆腐块”。当日,为庆祝中国人民解放军建军97周年,呼和浩特市新城区新悦社区携手退役军人及少先队员共同开展“致敬峥嵘岁月 情暖退役军人”活动。活动中,退役军人教小朋友们叠“豆腐块”被子,共同手绘涂鸦。该活动旨在进一步弘扬拥军优属、拥政爱民的优良传统,加强军民之间的鱼水情。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲



## 青春版黄梅戏《女驸马》精彩上演

《内蒙古日报》消息 7月31日,由安徽省黄梅戏剧院打造的青春版黄梅戏《女驸马》在内蒙古艺术剧院音乐厅精彩上演。作为“戏曲北疆行·优秀剧目展演”的特邀剧团,安徽省黄梅戏剧院为呼和浩特市的广大观众献上了黄梅戏佳作。

黄梅戏《女驸马》是安徽省黄梅戏剧院的“看家大戏”,通过女扮男装冒名赶考、偶中状元、误招东床驸马、洞房献智化险为夷等一系列戏剧情节,塑造了一个善良、勇敢、聪慧的古代少女形象,深受观众的喜爱。

“戏曲北疆行·优秀剧目展演”活动,旨在



弘扬中华优秀传统文化,支持戏曲传承振兴工程,促进戏曲地方间文化交流,满足人民精神需求、增强人民精神力量。 (王磊)

## 做任务领取微信红包?一男子被骗77万

新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠 通讯员 王雄飞)呼和浩特市托克托县居民王某被陌生人拉进一个微信群,在客服的指引下,通过做任务领取微信红包。没想到,最终却被骗走了77万元。7月31日,记者从呼和浩特市托克托县公安局获悉,近日警方辗转千里,成功破获这起电信诈骗案,抓获13名犯罪嫌疑人。

4月28日,王某向托克托县公安局反诈中心报警称:近日,他被陌生人拉进了一个微信群,群聊中提到可以通过做任务领取微信红包。最初,在客服的指引下,他进行了一些简单的点赞关注任务。随后,根据客服的引导,他登录了涉嫌诈骗的网站,并在该网站上进行了大额返利任务。在此过程中,王某共向诈骗分子提供的银行账户转账7次,经济损失达77万元。

接到报案后,民警迅速行动,对资金流和信息流进行分析研判。经过细致梳理,发现该案涉及一级卡6张、对公账户3个,拓展查询二级卡10余张。民警立即对涉案账户进行止付冻结,锁定涉案开卡人员。由于反应迅速,共为受害人挽回被骗资金14.08万元。

为全力侦破此案,托克托县公安局抽调20余名精干警力,组成7个赴外抓捕组。抓捕组在当地警方的配合下,分别在辽宁、江苏、四川、广东等9个省市成功抓获了涉案犯罪嫌疑人13名。经审讯,涉案犯罪嫌疑人对犯罪事实均供认不讳。目前,13名犯罪嫌疑人因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪、掩饰隐瞒犯罪所得罪,已被移送至检察机关审查起诉。

## 尿检阳性!一份肉夹馍牵出食品安全案

新报讯(草原云·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康)7月29日,在鄂尔多斯市乌审旗经营一家肉夹馍店的夫妻俩,因涉嫌在肉夹馍中非法添加罂粟壳被当地警方采取刑事强制措施。

据了解,连日来,由乌审旗公安局机关纪委联合督审信大队、刑侦大队组成联合检测小组,对全局民警辅警逐部门逐人开展涉毒尿检工作。7月26日,在对派出所民

警辅警尿检中发现两名辅警的尿检结果呈吗啡阳性,辅警坚称自己并未吸毒,对检查结果表示质疑。经几次复检后结果仍然呈阳性,机关纪委工作人员第一时间向主要领导进行汇报,并得到下一步工作指示,随即对两名辅警进行调查盘问,一条重要线索浮出了水面。原来,就在集体尿检的早晨,两名辅警相约在乌审旗嘎鲁图镇某肉夹馍店吃早点,该店生意一直很不错,回头客也特别多。

随后,民警乔装顾客去打包了同样一份早餐,但结果却呈现阴性。于是民警直接亮明身份与店主进行交流,过程中发现老板娘闪烁其词。随后,民警又对后厨进行检查后,一块陈旧的剁肉案板引起了民警的注意,民警对木板进行取样检测,结果呈吗啡阳性。随即民警与食品药品监督管理局工作人员对该店进一步检查,并将当事人带回公安局进一步调查。经调查,确认两名辅警的尿检异常是由

于食用了含有罂粟壳的肉夹馍。

经查,雷某某、李某某夫妻俩为招揽顾客,在明知罂粟壳为有毒、有害的非食品原料情况下,非法购入罂粟壳,磨成粉末后与调味粉一起添加到肉夹馍的卤肉汤料中,做成肉夹馍出售给顾客食用。7月29日,乌审旗公安局以涉嫌生产、销售有毒、有害食品罪,已对两名犯罪嫌疑人依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。